
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Satuan Pendidikan  : SMP PEMUDA BANJARAN :  

Kelas / Semester  : VII/1 

Tema     : Bilangan Bulat 

Sub Tema    : Operasi Penjumlahan dan Pengurangan Bilangan Bulat 

Pembelajaran ke           : 2 ( Dua ) 

Alokasi waktu    : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan Problem Based Learning peserta didik dapat : 

a. Memahami operasi penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat. 

b. Memecahkan masalah yang berkaitan dengan operasi Penjumlahan dan pengurangan 

bilangan bulat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan ( 2 Menit ) 

a. Mengingatkan tentang protokol kesehatan covid 19 dan pentingnya menjaga kesehatan. 

b. Mengucapkan salam dan menayakan kabar peserta didik. 

c. Memberikan motivasi : Guru Menjelaskan Manfaat mempelajari operasi penjumlahan dan 

pengurangan bilangan bulat dalam kehidupan sehari-hari. 

d. Apersepsi : Mengingat kembali materi pembelajaran sebelumnya tentang mengurutkan 

bilangan bulat positif dan negatif serta pengertian bilangan bulat. 

Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

a. Literasi : Guru memberikan suatu masalah yang berkaitan dengan operasi penjumlahan dan 

pengurangan bilangan bulat, peserta didik membaca dan mencermati masalah yang di 

berikan oleh guru. 

b. Critical Thingking : Guru Memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

mengidentifikasi masalah mengenai operasi penjumlahan dan pengurangan pada bilangan 

bulat yang telah diberikan guru. 

c. Collaboration : Peserta didik berdiskusi dengan kelompoknya untuk mengumpulkan 

informasi terkait masalah yang telah diberikan guru mengenai operasi penjumlahan dan 

penguirangan bilangan bulat. 

d. Communication : Peserta didik mempersentasikan atas hasil diskusi mengenai operasi 

penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat. 

e. Dengan menggunakan Gambar Garis bilangan guru memberikan penguatan tentang konsep 

operasi penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat 

f. Peserta didik mengerjakan LKPD yang telah disiapkan Guru. 

g. Peserta didik mempersentasikan hasil kerjanya dan guru memberikan penguatan 

h. Creativity :Guru dan peserta didik mengambil kesimpulan tentang hal-hal yang dipelajari. 

Penutup ( 2 Menit ) 

a. Guru Melakukan refleksi pembelajaran. 

b. Memberi Tugas Kepada peserta didik  

c. Menginformasikan materi pembelajaran untuk pertemuan yang akan datang. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Sikap  : Jurnal dan pengamatan 

b. Pengetahuan : Tes Tulis 

c. Keterampilan : Tes Uraian 

Banjaran, 3 Jaunuari 2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

Andri Herdiana, S.Pd 



 

 


